—+ R lapplication définic par flz) = —£, et A =

a. Déterminer f(-). L'

I+g-

application f est-clle injective?

b. Lapplication f est-elle surjective?

I1. Soit f unc application de E dans F. Montrer que pour toute partie 3 de F

cst . surjective alors f(f~'(B))

Soient A € R et A une relation binaire définie sur

Montrer que A e

N ERM Ay 0 g 2 —y*)

une retation d’éqguivalence.

Un pose )\ = 7, déterminer la classe d’équivalence de 6.

se Lol il

Montrer que application i
morphisme de groupes.

IL. Saient (€7, s @ T8

¢', tel que e et ¢ sont les &léments neutres do

(il

o+
e et
14+ ab

(R,-+) = (H. %) définic par f

REghouposet /G (Y un homomorphisme de groupes, montre

1)7h tel que w5 est le svinétrique

Deéverminer le pyod D cles pobnémes A ot /3 suivants

RS G a  am e AT

L6 est un homo-

(GLox) ot {G, T) respoctivemont,

@ par rapport a la loi .
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